PellleHne pacyeTHbIX 3a4a4



Ana 3adanuil 23-25 Heobxodumo 3anucamb nNoiHOe peuieHue, BKANHANOULEE
sanuce Kpamkozo ycnrosua 3adauwu ([Jawno), sanuce (GopmMyn, npumexerue
komopuix Heobxodumo u docmamouno das pewenus 3adauu, a mMmaxdHce

mamemamuyeckue npeofpasoéanus u paciémbl, npusodawue K HUCLO80MY
omeemy.




23

Kakoe KOJXH4YeCTBO TeILIOTHI HeobxoauMo, yrobbl Harperh 2 1 Boasl or 20 C mo 100 "C?
Bona HarpeBaeTcs B aliMHHHeBOM Kacrtpiose wmaccoit 400 r. TennoBeiMH HmOTEPAMH

npeHedpeys.
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Hano:

m, = 2 kr

¢, = 4200 L% /(kr - C)
t,=200C

t,=100C

m,=400r = 0,4 kr
¢, = 920 i/ (kr - 'C)

Q=@ +Q,

@ =c m(t,—t)

Q,=c, my(t, = 1)
Q:c1+m1+{t2—t1]+cz-m2+{tz— t)

IHopcTaBnasa sHaueHUA PHU3NYECKHX BeJHYHH, MOJTYIHM:
Q="T01 440 T:x = 701,44 xJx

Q—7?

Omeem: @ = 701,44 x]lx




Kakoe MHMHHMAJILHOE KOJHYECTBO KepOCHMHA HAJN0 Cieyb AN HarpeBaHus 2,3 KI' BOJHI
oT HawanbHOH remmeparypsl t; = 20 'C no remmeparypel Kunenus? CuUHTaTh, UTO BCH
SHEpPI'Hs, BRIJIEJNAIONAACH [IPH CrOPAHWH TOILIMBA, PACXOJYyeTcA Ha HarpeBaHHe BOJLI.
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BoamoxHbIl BADHAHT pelIeHHSN

Hano:

m, = 2,3 kr

t,=20°C

t,=100°C

¢, = 4200 Dx/(xr - "C)
q=4,6-107 I:x/Kr

R, =Q,
Q,=c,-m At At=1t,— ¢
ngq Ty

m,=(c,"m, " At)/q
IogcraBnas 3HAYEHHA QHU3NYECKHX BEJTHYHH, MOJIYUYHM:
m,=0,0168 kr=16,8r

m,— 7

Omeem: m,=0,0168 kr=16,8
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1
Ha pesucropax pasuHo 24 B?

IIea peancTopa coegWHEHBI, KaK I[IOKA3aHO HA pPHUCYHEKe.
R, =2 Om, R, = 4 Om. Kakas wmouHocTh BhIeNAeTCA B HeNH, ecaId HANDPAMXKeHHe

g+ {21122

23 | BoaMomHBIH BaApHAHT pelIeHHs

(7
U

CGHDDTHEJ’IEHHH pe3drcTopOoB

Hano: P=1-U=U%*R

U=24B R=R +R,

R, =20m P =U*/(R, + R,)

R,=40m IlogcraBnsas  3HAYeHMA  (DU3MYECKMX  BeJIHYHH,
MOTYIHM:
P = 96 Br

P —7 Omeem: P = 96 Br




23 Packar rpoma HaOMIOIATeNb VCJBIIMIAN uyepes 7 ¢ mocje BenblIKM MoaHMM. Ha kaxom

paccTOAHHUM OT HaOJOJaTes]s IIPOM30IIE] rpo3oBoii paspsan? CrkopocTh 3ByKa B BO3AyXe
NPMHATE paBHON 340 m/c.
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Hawno: S =wv, *t,, yIUTHIBAS 3HAUEHHE CKODOCTH CBETA, 3HAUEHHEM {, MOKHO
t,-t,=Tc¢ npenebpeus.

v,=3-10%m/c t, =t =t,

v, =340 m/c S=v,-t,

IMoperasnas sHaveHna GU3HIECKHX BETHYHH, IOy YIHM:
5=2380m

85— 7 Omeem: S = 2380 m




